

Правовая база «Защитников Отечества» требует изменений

Владимир Якушев провел оперативное совещание по вопросам работы филиалов фонда



Владимир Якушев || Фото с официального сайта полномочного представителя президента РФ в УФО. Автор неизвестен

|| Соцподдержка

Состоялось оперативное совещание полномочного представителя президента в УФО Владимира Якушева с главными федеральными инспекторами округа. Обсуждалась работа филиалов фонда «Защитники Отечества».

Представители отделений Тюменской области, Югры и Ямала отчитались, что большинство вопросов успешно решается. Однако отметили, что для решения некоторых из них требуются изменения нормативно-правовой базы. В частности, это касается оформления документов, доступа к льготам и мерам поддержки военнослужащих и членов их семей, совершенствования механизмов получения медицинской, юридической помощи и некоторых других моментов.

– Вопросы, которые прозвучали, мы забираем в работу. Часть из них уже прорабатывается на федеральном уровне. Ряд вопросов, в том

числе связанных с дополнительными мерами поддержки, регионы также прорабатывают на своем уровне. У субъектов УФО в этом направлении накоплен большой и успешный опыт, – отметил **Владимир Якушев**.

2 апреля 2023 года президент России **Владимир Путин** подписал указ о создании государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Филиалы фонда ведут свою работу во всех регионах округа с 1 июня 2023 года, сообщает официальный сайт полномочного представителя президента РФ в УФО.

Решение о проведении ежемесячных совещаний с представителями отделений государственного фонда «Защитники Отечества» было принято в октябре прошлого года на встрече полпреда президента Владимира Якушева с руководителем фонда **Анной Цивилевой**.

Елена ВОЛКОВА

Борода говорит спасибо

Военнослужащий именованного батальона «Тобол» обратился к землякам со словами благодарности

|| Вести с фронта

Тюменцы, выполняющие боевые задачи в зоне спецоперации, держат связь со своими земляками и регулярно записывают видеобращения. Так, весточку с фронта для жителей региона передал оператор БПЛА с позывным **Борода**.

Совсем недавно военнослужащему выдали новое дополнительное оборудование. Во время краткосрочного отпуска в Тюмень он получил квадрокоптер с большим зумом, противотепловизионные одеяла, генератор и инструменты.

– Хочу выразить благодарность от бойцов батальона «Тобол» всем жителям Тюменской области, губернатору, правительству. Огромное спасибо за вашу поддержку. В очередной раз помогли оборудованием на переднем крае нашего фронта. Спасибо! Мы про вас помним, воюем ради вас, детей, и вы про нас не забываете. Это очень приятно и дорогого стоит, – уверяет боец.

Добавим, что тюменец несет службу в именованном батальоне «Тобол», который сформировали в Тюменской области в 2022 году. Успехи мужчины на передовой уже были отмечены государственной и ведомственной наградами: медалью Жукова и медалью «За воинскую доблесть» II степени.

Также недавно видеобращение к тюменцам записали военнослужащие 61-й отдельной гвардейской бригады морской пехоты Северного флота РФ. В состав подразделения входят выпускники ТВВИКУ и другие жители нашего региона.

– Выражаем искренние слова благодарности жителям Тюменской области за регулярную гуманитарную помощь. Особенно приятно видеть и ощущать поддержку своих земляков. Там, где мы, там – победа, – заверили парни.

К слову, оказать поддержку тюменским военнослужащим может каждый. В регионе продолжается акция «100 миллионов для Победы», в рамках которой жители субъекта собирают средства для закупки необходимого снаряжения, оборудования и экипировки солдат.

Евгений ТИМОФТИ

Получается отличный суп!

Тюменцы отправили землякам в зону СВО упаковки с полуфабрикатами

|| Своих не бросаем

Жители Тюменского, Тобольского и Исетского районов продолжают поддерживать земляков в зоне СВО. Они изготавливают маскировочные сети и накидки, сухие супы, нарукавные ленты и печи.

Жители Ворогушинского сельского поселения подготовили для земляков упаковки с сухими наборами для супа. Чтобы собрать такой пакет, сельчанам потребовалось освоить навык сушки овощей, а также воспользоваться домашним вакууматором. Так, в одну порцию супа входят картофель, лапша, лук, чеснок, другие специи и лапша домашнего приготовления.

– Расфасовали в пакеты по 500 граммов и упаковали вакуумом для домашнего использования. Из одной упаковки сухого набора получается 3–4 литра

супа. Если добавить тушенку, получается отличный суп! Прежде чем отправить сухую смесь бойцам, мы попробовали сами, – делится подробностями глава поселения **Елена Ершова**.

В селе Бизино Тобольского района местные жители изготовили 10 маскировочных накидок и 100 нарукавных повязок. Эти вещи отправятся в батальон «Кедр». Наборы сухих супов бойцы получают в именных посылках в рамках акции «Тепло родного дома».

Поддерживают земляков на передовой не только местные жители, но и предприятия. Так, сотрудники ООО «Животновод» в Исетском районе изготавливают по 2–3 печи в день для военнослужащих. Ими можно воспользоваться для приготовления еды или использовать в качестве банной печи в блиндаже. Они уже отправили бойцам партию из 25 печей и 50 труб.

Владислав УСОВ

Марш, объединивший народы

В Тюмени исполнили «Прощание славянки» в честь юбилея композитора

|| Мы вместе

В Тюмени в день 140-летия со дня рождения автора «Прощания славянки» **Василия Агапкина** офицеры и кадеты специализированной профильной группы Росгвардии вместе со школьниками Тюмени исполнили легендарный марш.

К этой дате в Росгвардии стартовал музыкально-патриотический проект «Прощание славянки» – марш, объединивший народы», сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

– У композиции «Прощание славянки» очень запоминающаяся мелодия. Когда слушаешь ее, возникает чувство особой гордости за нашу Родину и ее защитников, – поделился эмоциями кадет **Ян Порядин**.

Как рассказали в управлении Росгвардии по Тюменской области, офицер территориального управления ведомства капитан **Олег Лябов** на мероприятии в школе № 43 г. Тюмени рассказал ребятам краткую биографию композитора и историю создания всемирно известного марша, написанного в 1912 году.

Нина БАРИНОВА



Приходи служить по контракту
Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

